
地区懇談会参加者へのアンケート 

                     実施時期：2006年9月25日 実施者：ＮＰＯ法人市民社会研究所 

年齢 ：２０代  ３０代  ４０代  ５０代  ６０代  ７０代  ８０代以上    

性別 ：男性   女性          居住地区 ：地区内    地区外 

 

１ あなたは地区懇談会に参加するのは 

    ・初めて         ・数回目         ・これまで何度も参加した 

 

２ 今回の懇談会の出席者（地区の人）のうち、あなたが顔見知りの人は  

    ・ほとんど知っている   ・半分前後は知っている    ・ほとんど知らない 

 

３ きょうの地区懇談会は 

    ・自分から進んで出てきた    ・順番や割当が当たったので出てきた     

    ・その他（                                    ） 

 

４ あなたの人権学習会の一般的な印象は 

（１） ・難しい       ・難しくない      ・どちらでもない   ・わからない   

（２） ・興味がもてる   ・興味がもてない   ・どちらでもない   ・わからない 

 

５ きょうの地区懇談会は 

（１） ・難しかった    ・難しくなかった      ・どちらでもない   ・わからない   

（２） ・興味がもてた   ・興味がもてなかった   ・どちらでもない   ・わからない 

                                ） 

６ きょうの地区懇談会の     

（１） よかったところ  

 

 

  

                  

（２） よくなかったところ 

 

 

 

 



７ 人権と関係があるものはどれですか。あてはまるものすべてを○で囲んでください。 

   ・同和問題     ・中高年の自殺     ・がんの告知     ・同性愛者の結婚 

   ・バリアフリー   ・男女共同参画     ・子どもの虐待    ・性教育 

   ・生活保護     ・従軍慰安婦問題    ・個人情報保護    ・外国人の選挙権 

 

８ あなたは自分が一人の人間として大切にされていると思いますか。あてはまるものを○で囲ん

でください。職場については、職場経験がある方のみ、経験に基づいてお答えください。 

（１）家庭    大切にされている   普通   あまり大切にされていない  わからない 

（２）職場    大切にされている   普通   あまり大切にされていない  わからない 

（３）地域    大切にされている   普通   あまり大切にされていない  わからない 

（４）社会全体  大切にされている   普通   あまり大切にされていない  わからない 

 

９ 人権学習に関することについて、お気づきのことがあれば自由にお書きください。 

 

 


